
From July 9 to 12, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,189 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,189 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?
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D I R

The federal government should
regulate the power of monopolies to
make our economy more fair and
competitive. 67% 70% 68% 63%

The federal government should not
regulate the power of monopolies,
because these companies provide
valuable services. 19 16 22 20

Don't know 14 14 10 17

[2]  Non-compete agreements between workers and their
employers prevent workers from accepting a job at a
competing business during or after employment. In many
cases, this can undermine a properly functioning labor
market because workers with certain specializations are
forced to stay at one company rather than having their skills
and talents competed for. 
Do you support or oppose President Biden issuing an
executive order to limit the use of non-compete
agreements?
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Strongly support 28% 45% 23% 12

Somewhat support 29 30 31 26

Somewhat oppose 14 7 14 21

Strongly oppose 15 5 13 27

Don't know 15 13 19 13

SUPPORT (TOTAL) 57% 75% 54% 38

OPPOSE (TOTAL) 29 12 27 48

SUPPORT (NET) +28 +63 +27 −10

[3]  Excessive licensing requirements for jobs make it harder
to Bnd new work in certain occupations, especially when
moving to states where licensing requirements differ. 
Do you support or oppose President Biden issuing an
executive order to ban excessive licensing requirements?
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D I R

Strongly support 28% 43% 25% 13%

Somewhat support 31 33 35 27

Somewhat oppose 15 9 16 22

Strongly oppose 13 3 12 26

Don't know 12 12 12 13

SUPPORT (TOTAL) 59% 76% 60% 40%

OPPOSE (TOTAL) 28 12 28 48

SUPPORT (NET) +31 +64 +32 −8
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